

2022年，英特尔已经更新了第十二代酷睿处理器，游戏显卡也来到了RTX30系列。如果想玩3A游戏，比如《赛博朋克2077》，《艾尔登法环》，《战神4》等。花7000-8000元。买12代酷睿RTX30系列显卡没有压力，再加上16GB内存和512GB存储配置。

但如果你只有一台轻薄的笔记本，甚至是一台旧电脑，那么它“；很可能有必要“上车”对于3A游戏。

真的不可能“上车”为了一个轻薄的笔记本？不完全是。

云游戏是带着解决痛点的目的而来的

正是伴随着这种需求，云游戏应运而生。

有些朋友可能会说什么“；关于“云游戏”？在哔哩哔哩我可以玩的游戏太多了.而且主播都是有才华的人，一个比一个讲的好。

Let“；不要混淆这两个概念。云游戏“。

我们说的云游戏是一个我们可以自己动手体验的游戏，而不是看别人“；“云“透过屏幕。

根据腾讯云游戏官方解释。

“；云游戏的基本运行模式是所有游戏都运行在服务器端。并且渲染的游戏屏幕被压缩并通过网络传输给用户。因此，在客户端，用户“；s游戏设备不需要任何高端处理器和显卡，只需要基本的视频解压能力。这大大降低了玩游戏的门槛。”也就是说，你只需要一个带屏幕的高速在线云游戏平台(START，网易云游戏BETA等。)来玩各种游戏大作。在这期间，你不要“；你根本不需要下载或安装游戏，你也不需要。不用担心你的设备硬件不足以支持画质非常好的游戏运行。

。

这似乎是谁的痛点“精彩”和小众产品？

第一类，没有购买电脑等设备欲望，但有玩新游戏想法的人(包括PS、XBOX等跨平台玩家)；第二类是学生党。我不“；我没有很多钱买硬件设备，但我非常喜欢游戏。

升华一下，每个人都有享受好游戏的权利，不应该被硬件限制。如果他们能随时随地享受就更好了。这就是云游戏存在的意义。

市面上流行的云游戏平台哪个值得一试？

我们选择了一款现价4000左右的笔记本电脑，配置为R5-5625U16GB512GB和512GB，核心显卡。

从产品的理论配置来说，我们可以玩《英雄联盟》之类的网游，但是我们还是需要“实践”玩3A游戏。

在云游戏平台方面，我们根据市场热度选择了四个知名的云游戏平台：

。

《网易云游戏》《咪咕快游》《虎牙云游戏》《腾讯Start云游戏》。

在评价维度上，主要考虑：

1. 游戏入口方面，是否容易找到体验/下载？
2. 兼容平台的数量(PC/macOS/Android等。)
3. 游戏内容的丰富程度主要从PC终端数量考虑
4. 平台收费
5. 个人实际游戏。

先看结果

《网易云游戏》

顾名思义，这是网易推出的一款云游戏平台。您可以通过搜索“网易云游戏”从浏览器，而玩家可以根据自己的需求通过网页或者下载客户端来体验。目前

，网易云游戏已经支持手机(安卓和苹果都有)、电视和PC(PC可以下载测试版，苹果用户需要在浏览器中玩)。

有《永劫无间》755-7900 《我的世界》755-79000等80款游戏。聚集在PC端。

在收费方面，网易云游戏采用“云币”，不包括首次优惠。每100个云币需要花费1元左右，每玩一个小时游戏需要花费180个云币左右，相当于人民币1.8元左右。

《咪咕快游》

咪咕快游背对中国移动，实力不容小觑。在咪咕快游的游戏库中，主要分为“电脑游戏”和“手机游戏”，其中PC游戏97款。包括《原神》《最终幻想15》《飞向月球》等。

值得一提的是，咪咕曾经有大量的3A游戏，其中很大一部分因为版权问题已经下架。现在休闲游戏占主导，整体强调的是休闲。就我来说可以想象的应用场景是午饭后花20分钟玩，然后趴在桌子上休息一会儿。

咪咕将为用户提供每天一小时的免费使用时间(填写g代码后每天游戏时间翻倍)，更适合早期使用者。还提供了月卡、季卡、年卡等多种会员订阅模式，此外还有长期套餐订阅，3元/小时。10元5小时对于想尝试的用户也比较友好。

《虎牙云游戏》

虎牙共有66款游戏的游戏库，很多都是大家熟悉的。如《真三国无双8》，《戴森球计划》，《地平线零之曙光》，《CSGO》，《怪物猎人：世界》等。

虎牙作为知名的直播平台，在云游戏平台的设计上也是非常用心的。比如在某些游戏下，它会给你提供相关游戏的直播内容来引流虎牙的直播。

但尴尬的是很多3A游戏都要排队，几百分钟的等待时间基本消磨了我玩游戏的欲望。不是虎牙本身的服务器...或者玩“饥饿营销”。

相比较而言，虎牙的YOWA是几个云游戏平台中最简单明了的。有月卡、季卡、年卡，其优惠价格与原价相同。那么，为什么要划掉原价呢？

后续研究发现，其实虎牙云游戏也支持长时间按时购买，每小时费用约2.88元。同时还有排队加速卡，6块钱可以用3天。综合比较了一下，好像开个会还是挺划算的！

当然，作为一个半游戏爱好者，YOWA看完这些云游戏平台的游戏库，还是能让我感到些许亲切。开游戏直播的公司真的很了解玩家；最棒的心脏。

《Start云游戏》

咱们先谈谈吧。这个游戏平台不好找。我不’ 我不知道姿势是否不对。百度搜索“开始云游戏”，而排名前两位的分别是：腾讯软件中心的引流链接和云游戏的招募链接。供应小吃？

[XY002][XY001]兼容Start的平台还真不少，除了iOS，Windows、Mac、TV、Android都已经支持了！

打开START云游戏平台给我的印象不好，小窗口可以；不要增加全屏显示。它；浏览起来有点困难。

总共63款游戏，有近五分之一是腾讯自己运营的，还有很多策略、漫画、像素风格的游戏，同样的3A游戏几乎为零。

虽然3A的游戏比较少，但是和YOWA相比，，也打开游戏《最终幻想15》，不会出现用户等待的情况。

费用方面，完成平台任务可以获得一定时长的游戏(新人注册时也会获得一定时长)。如果充值会员，一个月需要29元，一年就是251元。

写在最后

通过四个云游戏体验，我们发现每个平台都有自己的特点。比如虎牙会在游戏平台上链接直播，网易和腾讯会把很多自己的游戏放进去。但是大部分游戏都倾向于同质化，比如《最终幻想15》，可以在多个游戏平台看到。

从收费水平来说，这些云游戏平台对玩家相对友好，新客户有一定的优惠时间来体验。长期使用的收费更高(和估计比起来，很少有人会收年费，一般都是尝到新鲜的)。

从实际体验来看，受限于网速，云游戏可以带给我们更好的体验，尤其是通过云游戏玩3A游戏。加载的数据量更大，更考验网速。

在我们看来，云游戏作为一个解决本地硬件性能不足的平台，本身的出发点是没有问题的。但目前硬件技术迭代的加快，以及类似PC的产品性能的大幅提升(4000-5000元的价格甚至可以买到RTX系列显卡)，使得云游戏的处境非常尴尬。另一方面，云游戏平台的游戏良莠不齐。很多游戏甚至可以在普通轻薄本上运行。为什么要通过云游戏平台去体验它们？

你看好云游戏的未来吗？欢迎留言讨论。